

Сотрудники следственного управления провели личный прием жителей микрорайона «Криводановский карьер»



18 октября 2023 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области провели личный прием жителей микрорайона «Криводановский карьер» города Новосибирска.

На встречу с жителями были приглашены представители районной прокуратуры и администрации Ленинского района.

Так, на прием к сотрудникам следственного управления обратились жители микрорайона «Криводановский карьер» с вопросом отсутствия инфраструктуры в поселке. Жители обеспокоены тем, что мэрией города Новосибирска отменен маршрут рейсового автобуса, следовавший до их населённого пункта. Многократные обращения людей к органам муниципальной власти оставались без внимания.

Выступавшие на встрече сотрудники мэрии города сообщили, что маршрут был закрыт из соображений оптимизации.

Сотрудники ведомства выслушали доводы заявителей и в ходе конструктивного диалога с представителями органов власти было принято решение о запуске до этого микрорайона отдельного троллейбусного маршрута с декабря 2023 года.

В настоящее время следственными органами Следственного комитета России по Новосибирской области организована уголовно-процессуальная проверка по факту халатности должностных лиц мэрии города Новосибирска.

Сотрудники следственного управления по Новосибирской области будут контролировать решение этого важного для всех жителей микрорайона вопроса на надлежащее транспортное обслуживание.

Изображения



19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1832306>